

6年前,本报为平和一夫妇诞下的三胞胎千金征集芳名,有热心读者互动玉成;如今三胞胎小姐妹健康康,昨日过了个快乐的“六一”——

“快点开学吧,我们想和小朋友一起玩!”

还记得2014年10月平和夫妇喜得三胞胎千金的故事吗?当时,平和人张德龙和妻子杨淑琴在市医院喜获同卵三胞胎千金,这在漳州较为罕见。张德龙夫妇感觉喜从天降,通过本报向广大读者征集三个宝宝的名字,希望取个吉祥、喜庆、好听的名字。本报热心读者林先生为三胞胎分别取名誉文、誉元、誉月,被张德龙一家采纳(详见本报2014年10月15日、10月31日报道)。如今,快6年过去了,三个几乎长得一模一样的漂亮宝贝近况如何?在“六一”这个特殊的节日,记者进行了采访。

“明天就要开学了,你们准备好了吗?”“准备好了,快点开学吧,我们想和小朋友一起玩!”昨日下午,张德龙夫妇带着三胞胎女儿来到她们就读的幼儿园,把被褥等生活用品送到学校,为孩子们开学做准备。三胞胎姐妹见到了多名数月未见的小同学,兴奋不已,在学校里和同学们玩耍了一个多小时。“疫情期间太久没出来,小朋友们都憋坏了,玩得特别起劲。”张德龙说,对三姐妹来说,这是儿童节里最开心的时刻(如图)。

“每年儿童节等重大节日,我们都会给孩子们买礼物,带她们出去吃

饭庆祝或者带她们去旅游。几个孩子一起过节,仪式感还是很重要的。”张德龙说,5月31日晚上,他和妻子就为孩子送上新衣服、玩具等“六一”礼物,并带她们到餐厅庆祝。“三姐妹穿着一样的衣服,又长得很像,走到哪里回头率都特别高,在餐厅庆祝的时候,因为新奇,不少人都围过来看,也拿起相机拍照,很多人给她们送上节日祝福。”

因为是同卵三胞胎,姐妹仨一出生就长得特别像。快6年过去了,她们还是长得一模一样,身高都是1米1,体重都是40斤,不是长期生活在一起的家人,完全分辨不出来谁是谁。幼儿园上了两年,有些老师也还是分辨不出来。”张德龙说,为了让学校的老师好辨认,家人只好在发型上下功夫,通常是老大扎三条辫子,老二扎两条辫子,老三扎三条辫子。

虽然长得一样,但三姐妹的性格和喜好可不尽相同。张德龙笑言,可能是和出生顺序有关,老大誉文是个急性子,也比较调皮;老二誉元中规中矩,做起事情来不急不慢;老三誉月最有耐心,比较乖巧听话。而老大喜欢跳舞,老二喜欢画画,老三



则喜欢讲故事,“都会根据她们的兴趣爱好来培养她们,让她们上不同的兴趣班。”

为了让孩子们有个欢乐的童年,张德龙夫妇专门在家里辟出一块儿童游乐区域,购买了不少儿童游乐设施和乐高玩具。和所有的小姐妹一样,她们也会争吵,也会抢东西,但一起成长的姐妹间感情总是特别好。小年龄的她们已经懂得关心、爱护姐妹。看着三姐妹一天天长大,张德龙夫妇的内心很满足,“没有什么比孩子们平安、健康成长更重要。我们家长只能更努力,为孩子们的成长创造更好的条件!”

◎记者 周杨宇 文/供图

一面感谢的锦旗、一份司机的惦记,只因—— 高速路上一次温馨的救援

5月28日,平和蔡先生带着一面写着“情系人民,救援神速”的锦旗,专程来到漳州高速清障服务中心平和服务站,对工作人员的救援表示感谢。

蔡先生是一位货车司机。4月3日晚,他拉着一车杨桃从广东运往漳州,4日深夜0点左右行驶至甬莞高速平和路段大溪隧道内时,由于操作不当撞上了隧道边的水泥盖板,导致车辆后轴断裂无法继续行驶。蔡先生拨打12122求救。

接警后,漳州高速执法四大队执法人员、平和清障服务站清障员陈吉浩赶往现场。救援人员在现场看到,一车杨桃撒得遍地都是,如果不及时处理,这一车新鲜的杨桃很快就会被后面的车流碾碎了。为了尽量减少当事人的损失,执法人员到事故后方进行安全布控并指挥后方车流,防止二次事故的发生。陈吉浩

帮着蔡先生一箱一箱地把地上的杨桃重新装上车。

一个多小时后,所有的杨桃都重新装上车,陈吉浩准备按规定将事故车拖到最近的灵通山出口。但考虑到杨桃是新鲜水果不能久放,灵通山出口附近没有维修站,如果车辆拖到那里再等维修厂人员过来,那一车的杨桃一样会坏掉,陈吉浩主动将该情况告知蔡先生,最后将车辆拖到安厚出口一个维修厂。

就这样,一件普通的清障救援事件,工作人员都没放在心上,谁知蔡先生拿着一面锦旗找到了平和清障服务站。蔡先生说,如果不是陈吉浩和交通执法人员的热心帮助、快速救援,那他的损失就难以估计。他心里一直惦记着这件事,就拿着这面锦旗来当面感谢。

◎记者 周杨宇 通讯员 陈云蓝 邱汉晖 胡秋明

货车司机遗失钱包“干着急” 高速执法人员拾获“找上门”

本报(记者 朱俊辉 通讯员 张作敏 姚玉萍)“真没想到,我的钱包还能失而复得,太感谢你们了!”5月30日,面对厦蓉高速兴泰服务区漳州高速交通执法三大队执法人员和服务区工作人员,前来领取失物的外地男子陈某确认钱包内物品完好无损后,连连致谢并送上感谢信。

陈某来自泉州,是名经营车队的货车司机,常常天南海北跑运输。5月22日,他在途经厦蓉高速公路兴泰服务区时,不小心遗失钱包。直到回家后,他才发现问题,焦急不

已。原来,钱包内有其驾驶证、身份证和各类银行卡等,遗失补办耽误时间不说,若被不法之徒捡到钱包,后果不堪设想。因此,他的第一反应就是立即去挂失。刚挂失完,就接到交通执法人员的来电,称钱包遗失在厦蓉高速公路兴泰服务区,通知他携带相关证明材料去领取。重获钱包下落,陈先生这才安心下来。

在此,交通执法人员也提醒驾乘人员,进入高速公路服务区休息时,每逢离开都要仔细检查是否有物品遗漏,以免带来不必要的麻烦。

水鸟路边筑巢孵蛋

5月31日上午,雨后天晴,东山县前楼镇东英溪径段河水涓涓细流,河面上长满浮萍。笔者驱车在通过车里路路桥时,惊喜地看到路边河面上有一只黑色、红嘴、腹部白色的水鸟正静静地趴在草窠鸟巢里,尾巴翘起从屁股滚下一个花点鸟蛋,立刻转身从包里掏出摄影机,不料从桥下水中突然走出一位弯着腰摸田螺的姑娘,受惊的水鸟起身离巢飞向远处,鸟巢内留下了7粒可爱的花点鸟蛋。

“小妹,这里鸟巢的鸟蛋不准拿走。你去别处摸田螺吧!别惊吓到鸟儿。”手握4米长的竹竿网袋,正在附近打捞水上漂浮物的河道专管

吴员慧东边边走边喊。“好,好,我要回家啦!”小姑娘走上堤岸来。不到10分钟,这只水鸟又游回来,顺着河面漂浮的竹竿悠闲自在走进“家”中,蹲下身来安心地孵蛋,繁殖后代。

现年53岁的吴员慧说,这种野生的水鸟一向警惕,会跟人类保持比较远的距离,而且对环境要求苛刻,现在它们竟然在路边水面上筑巢孵蛋,说明经过近3年来的整治,这条河道水质和生态环境好了,也说明了人和野生动物和谐共生。这里先后发现有野鸭、白鹭、黑水鸡、灰喜鹊等多种野生鸟类驻留,来此筑巢繁殖。

◎谢汉杰 文/图



福利院里的“六一”欢场

本报(记者 庄文剑 文/图)6月1日,由漳州市民政局主办、漳州市社会福利院承办的“多彩乐园 欢乐童年”——学会合作、学会交往、学会环保“六一”文艺汇演在福利院举行。福利院大家庭全体工作人员和孤残儿童、社会爱心人士一起欢度这个快乐的儿童节。

福利院17个孤残儿童在院内护士、社工、特教老师的指导下一起表演

了歌唱、手势舞、魔术、舞蹈、情景剧、环保艺术作品秀等节目。表演中,孤残儿童还和特教老师、爱心人士一起互动垃圾分类竞赛游戏。福利院邀请院内孤寡老人前来“助阵”表演,老少同乐。据了解,此次是福利院搬迁新居后的首个儿童节。为了完成此次1个多小时的汇演,福利院护士、社工、特教老师三支队伍和孤残儿童精心准备了一个月。

住户大意厨房着火 党员志愿者勇当“消防员”

本报(郑文典 林伟力 文/图)6月1日一大早,家住芗城区巷口街道鑫荣小区26幢的业主曾某,专程把一面鲜红的锦旗送到该社区党员志愿服务队队长曾庆炮等人手中,感谢他们在巡逻中及时发现火情,英勇灭火,最大限度地挽回业主财产损失。



身徒手爬上三楼外墙(如图),冒险从窗户进入厨房,迅速关闭液化气阀门,切断火源,成功地阻止了火势向周围蔓延扩散。

5月25日,曾某一时大意,外出时忘记关闭厨房液化气火源,引发厨房着火,阵阵浓烟从窗户中冒出,周围不少居民发现后一时束手无策。关键时刻,下午3时45分,正在小区巡逻的社区党员志愿服务队员、物业工作人员曾庆炮等人发现了初发火情,果断采取关闭电源、使用灭火器等应急灭火措施。由于当时正值水务集团停水,火源无法及时扑灭。危急时刻,曾庆炮急中生智,在无任何防护措施的情况下,奋不顾

讨钱不成恨藏心 钢管打人被判刑

本报(沈芬)林某平向李某成购买二手电视机,电视机坏了又不退钱,想到李某成平时经常骑坐摩托车又不给车钱,便气上心头,手持钢管将李某成打伤。近日,经诏安县检察院提起公诉,林某平故意伤害罪判处有期徒刑十个月,缓刑一年四个月。

林某平时以摩托车载客为生,李某成经常搭乘林某平的车,车费经常没有给。2019年10月初,林某平花了300元向李某成购买二手电视机,电视机没多久就坏了,向李某成要求退款时,李某成不答应。

2019年10月30日,林某平碰到李某成,就跟他讨要车费,并要求他

退赔电视机的钱。李某成说:“要拿钱就来我家里拿。”林某平很生气,就回家拿了一根废旧的钢管放在车上,准备去找李某成讨要说法。林某平找到李某成,再次讨钱不成之后就朝李某成抽出钢管,朝李某成的后脑打了两下,又朝李某成的左脚踝、左大腿、左肋骨各打了一下。

经鉴定,李某成的伤情为轻伤一级。2020年3月6日,林某平主动到诏安县公安局投案自首。同日,林某平与李某成达成和解协议,林某平一次性赔偿李某成医疗费等各项损失共计人民币7000元,李某成对林某平的行为表示谅解。

13岁男孩凌晨出走 民警连夜找回送归

本报(林志祥)一名13岁男孩凌晨出走,其家人报警求助。龙海市公安局后石派出所民警经过近两个小时的寻找,终于找到该男孩,将其安全送回家中。

6月1日深夜0时许,后石派出所民警接到一位村民求助,称其孙子离家出走,请求民警帮助。民警赶往该村民家里,经了解,离家未归的男孩名叫蔡某聪,因蔡某聪系单亲家庭,性格比较自闭,且之前有发生过类似情况。考

虑到现正处于疫情防控期间,民警一边安慰男孩家属,一边展开搜寻工作。民警根据家属提供男孩的衣着特征,沿途走访调取监控搜寻,发动村干部及村民沿途查找。经过近两个小时寻找,终于在男孩家附近的一公厕里面将其找到。

民警将男孩送回其家中,当场提醒其家属对于青春期孩子的教育要注意方式方法。其家属对民警连夜出警帮忙找回孩子表示感谢。

遗失声明

▲卢建煌不慎遗失警官证壹本(有效期:2018年7月2日至2023年7月2日),警号:310350,声明作废。

▲芗城区卢建煌不慎于2020年5月26日遗失第二代居民身份证(有效期:2007年3月30日至2023年3月30日),证号:350600196408220032号,声明作废。

▲漳州市龙文区黄国辉电机维修店不慎遗失漳州市龙文区工商行政管理局2014年9月1日核发的营业执照副本,注册号:350603600053947,现声明该营业执照副本作废。

▲漳州市龙文区鸿明利食杂店不慎遗失漳州市龙文区工商行政管理局2015年5月15日核发的营业执照副本,注册号:350603600059702,现声明该营业执照副本作废。

▲漳州市芗城区通北街道金源小区管委会因不慎遗失兴业银行漳州分行营业部基本存款账户开户许可证,开户许可证核准号:J3990000598501,声明作废。

▲龙海市蔡明旗、杨美玲夫妇不慎遗失第一孩(蔡泽宇)出生医学证明,证号:T350559565,声明作废。

▲诏安县陈锦川、陈秋珠夫妇不慎遗失第一孩(陈梓航)出生医学证明,证号:R350276749,声明作废。

▲吴苏辉(身份证号码:350622196007203010)不慎遗失云霄县农村信用合作联社核发的福建省农村信用合作社监制的股金证壹本(股金类别:个人股),股金账号:908040300010100000424,股金证号:36106,股金余额114072股,现声明作废。

▲黄雅琦于2020年4月25日遗失居民身份证,证号:350623199708050029,有效期限2008年02月02日至2028年02月02日,现声明作废。

▲林晨光不慎遗失安全生产知识和管理能力考核合格证(行业类别:小型露天采石场/负责人),证号:350124198210104012,声明作废。

▲方达雄(身份证号码:35062219500622101x)不慎遗失云霄县农村信用合作联社核发的福建省农村信用合作社监制的股金证壹本(股金类别:个人股),股金账号:9080403000101000003984,股金证号:36263,股金余额57017股。

▲父亲郑志宽、母亲朱艺凤不慎遗失第三孩儿郑栗宜的出生医学证明,编号:T350049764,现声明作废。

▲漳州海鑫汽车运输服务有限公司不慎遗失闽E6596重型自卸货车的中华人民共和国道路运输证(正、副本),证号:闽交运管漳字350602203677号,声明作废。

▲许志明、陈丽香夫妇不慎遗失第一孩儿(许昕琪)出生医学证明,证号:T350479119,声明作废。

▲南靖县吴金阳、黄丽艳不慎遗失出生医学证明壹张,出生证编号(No):O350849858,声明作废。

▲南靖县山城镇元湖村村委会(账号:908091101001000004659)不慎遗失南靖县农村信用合作联社山城镇信用社基本存款账户开户许可证,开户许可证核准号:J3997000105404,声明作废。

▲芗城区颜惠贞不慎遗失铁路工作证壹本(有效期:2006年7月1日-2019年11月20日),工作证编号:2112050902315,声明作废。

▲漳州市芗城区林巧贞妻母鸭店不慎遗失食品经营许可证正本(有效期至2021年12月20日),许可证编号:JY23506020015501,声明作废。

▲福建省漳浦县前亭镇崎沙村顶厝1号户主杨水亮不慎遗失居民户口簿壹本,户号:990008081号,声明作废。

▲李胜利不慎遗失华安县农村信用合作联社核发的福建省农村信用合作金融机构股金证壹本(股金10836股),股金账号:9081103000101000005625,股金证号:187327,声明作废。

声明 原址在龙文区土白村房屋,现搬迁安置于龙文区荣昌花园厚泽苑7幢209号。今林炜煌申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即自即日起一个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:林炜煌
2020年6月1日

声明 原址在龙文区步文镇长福村房屋,现搬迁安置于龙文区新浦东路129号联丰苑安置小区16幢D07号、龙文区永兴路2号龙江小区6幢204号。今黄连远、林亚敏申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即自即日起一个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:黄连远、林亚敏
2020年6月1日

声明 原址在龙文区步文镇碧湖村、蓝田镇景山村房屋,现搬迁安置于漳州市龙文区步文镇霞路5号碧湖园25幢602室。今陈艺红、范翁炜欣申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即自即日起一个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈艺红、范翁炜欣
2020年6月1日

停电公告

6月10日12:00—19:30郭工1线:【龙文区】郭坑村部。

6月10日7:55—12:30朝店线:【龙文区】书都村。

6月10日7:55—18:25湘桥支线:【龙文区】湘桥村。

6月10日8:05—21:30凤园变风干线:【芗城区】山美下闸村、寨乐工贸(专)、漳州利达纺织有限公司(专)、宏利欣食用菌(专)、凤园村、嘉悦五金制造(专)、精益珍食品(专)、凤园庙、凤园小学。

温馨提醒:因施工可能提前结束,线路可能提前送电,请您在停电期间停止电器操作,避免提前送电导致的人身伤害或财产损失。如遇恶劣天气或特殊原因,上述施工可能顺延,给您造成的不便,敬请理解。

下载“网上国网APP”即可查询实时停电信息及未来7天计划停电信息等。6月15日起停电信息将通过“漳州通”微信公众号的“服务”栏目进行公告。

国网漳州供电公司
2020年6月1日

